

中国人类工效学学会人机工程专业委员会

第九届学术研讨会纪要

正当举国欢庆祖国 65 周年之际，中国人类工效学学会人机工程专业委员会第九届学术研讨会在华北科技学院举行。首先，人机工程委员会举行了换届选举，其中有七位不再担任委员会委员，因此新增选了六位委员，他们是陈海生、夏宝清、武海明、吴俊宏、赵起超、蔡治勇。新一届专业委员会主任仍由王保国副理事长担任，副主任仍由黄伟光理事和毛恩荣理事担任，新一届专业委员会委员共有 21 名，他（她）们是王保国、黄伟光、毛恩荣、王新泉、张麟、陈海生、刘浩学、王凯全、宋正河、高建良、王伟、徐燕骥、王丰元、庞志兵、武海明、吴俊宏、夏宝清、周宁、刘艳明、赵起超、蔡治勇；专业委员会秘书由吴俊宏担任。在十七号举行的大会上，华北科技学院院长杨庚宇、中国工程院院士周世宁、中国人类工效学学会副理事长王保国分别为第九届学术大会致辞。参加本届学术研讨大会的科研单位与高校有：中国科学院上海高等研究院、中国科学院工程热物理研究所、兵器工业卫生研究所、中国土木工程集团有限公司法律事务部、中煤科工集团重庆研究院、河南省土木建筑学会、北京神州津发科技有限公司、山东省城市灾变预防与控制工程技术研究中心、河南能源义马煤业集团股份有限公司、神东煤炭集团公司、开滦集团、山西焦煤集团、山西潞安集团、北京理工大学、中国农业大学、中国矿业大学、华北科技学院、中国矿业大学（北京）、北京科技大学、常州大学、河南理工大学、安徽理工大学、西南科技大学、武汉科技大学。

学、武汉工程大学、黑龙江科技大学、太原理工大学、河北科技大学、湖北能源职业学院、长安大学、青岛理工大学、重庆科技学院、解放军防空兵学院、辽宁工程技术大学、中原工学院、河北联合大学、重庆交通大学、浙江交通职业技术学院、河北能源职业技术学院、等 30 多个单位和院校（排名不分先后）。大会共收到学术论文 60 余篇，其中有 20 多篇在大会上进行了交流，其余 40 余篇进行了小组研讨。大会推选出部分优秀学术论文刊登在《华北科技学院学报》第 11 卷第 8 期上。大会决定第十届学术研讨会在西安由兵器工业卫生研究所承办，会上中国人类工效学学会副理事长、人机工程专业委员会主任将第十届工程学术研讨会由兵器工业卫生研究所承办的大会决议与委托书正式交于兵器工业卫生研究所夏宝清常务副所长。

与会代表们一致表示：本届由华北科技学院张麟副校长挂帅承办的学术研讨会举行的十分成功，大家相互交流、相互学习、相互促进，更加加深了相互的了解、增强了相互的友谊。王保国主任代表专业委员会万分感谢华北科技学院校领导，尤其是张麟副校长的大力支持和大会会务组热心周到的服务。



中国人类工效学学会人机工程专业委员会主任

王保国教授

2014 年 10 月 17 日